2010. 6sz — 1. potZH Név: NEPTUN kod:

ZH feladatok Halozati operdcios rendszerek 3 targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. Az
elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 50%-at, azaz 5 pontot kell megszerezni.

1. Melyik kiadésra jellemzOk az aldbbiak? 32 bites verzigja 8 CPU-t és 32G RAM-ot
tamogat.
Web Edition
Datacenter Edition
Standard Edition
Enterprise Edition

2. A server telepitése soran milyen licenszelési modok kozott valaszthatunk az

Enterprise verzidban?

3. Ismertesse a Szervezeti egyseg(OU) fogalmat.

4. Soroljon fel legalabb 5 beépitett csoportot.

5. Irja le angolul és magyarul az alabbi réviditéseket: WMI, MMC és roviden irja le
mire hasznaljuk 6ket.

Osztalyzat: 5-6,2 pont- elégséges(2); 6,3-7,5 pont- kozepes(3); 7,6-8,8 pont- jo(4); 8,9-10 pont- jeles(5)
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6. Milyen csoportokat kiilonboztetiink meg hatokor szerint? Egyiket jellemezze.

7. Soroljon fel 3 példat, amit csoporthazirenddel be lehet allitani!

8. Irja le a csoporthazirend végrehajtasanak sorrendjét.

9. Sorolja fel az alapértelmezett csoporthazirend-objektumokat, illetve hogy kikre lesz
¢rvényes.

10. Ugyfélgépek esetében mely paranccsal tudjuk frissiteni a csoporthazirend
érvényesiilését, ¢s miért lehet erre sziikség?

Osztalyzat: 5-6,2 pont- elégséges(2); 6,3-7,5 pont- kozepes(3); 7,6-8,8 pont- jo(4); 8,9-10 pont- jeles(5)



